
Søve  07-520-421K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

22.06.2021 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

07-520-421K 
Blå 



Søve  07-520-421K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Blålys 
07-520-421K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Lys til bil 
Blå 

07-520-421 1  

 Endedeksel flatt M10/M12 
hode 
 
Endedeksel flatt M10/M12 
kropp 

05-301-035 
 
 

05-301-035 

2 
 
 
2 

 

 Låsemutter M10 04-040-010 2  

 Skive M10 
 
Skive M10 Stor 

04-050-010 
 

04-055-036 

2 
 
2 

 

 Unbrako skrue linsehode 
M10x100 

04-036-100 2  

     



Søve  07-520-421K 

  3 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 

04-055-036 

04-055-036 



Søve  07-520-421K 

  4 



Søve  07-520-421K 

  5 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Blålys 
07-520-421K 

Navn Artnr/dimensjon Ant Lev 

 Lys til bil 
Blå 

07-520-421 1  

 Endedeksel flatt M10/M12 
hode 
 
Endedeksel flatt M10/M12 
kropp 

05-301-035 
 
 

05-301-035 

2 
 
 
2 

 

 Låsemutter M10 04-040-010 2  

 Skive M10 
 
Skive M10 Stor 

04-050-010 
 

04-055-036 

2 
 
2 

 

 Unbrako skrue linsehode 
M10x100 

04-036-100 2  

     


